

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3 ««Економічне диво»: успішні практики»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор ОК	Доктор економічних наук, професор кафедри економіки і торгівлі Єліссєва Людмила Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Немає
Що буде вивчатися	Рецепти економічного успіху Швеції, Німеччини, Естонії, Сінгапуру та ін. Драйвери економічного розвитку Польщі, Чехії, Словаччини тощо. Роль Google, Apple, Amazon, ін. компаній та Кремнієвої долини в сучасному економічному розвитку.
Чому це цікаво/треба вивчати	Для розуміння драйверів і блокаторів «економічного дива» в економічному розвитку.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН4. Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних систем. ПРН9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави. ПРН21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗКЗ. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>СК1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях.</p> <p>СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p> <p>СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію.</p>
---	---